

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到tp钱包时有很多细节是需要注意的。你知道tp钱包被转走怎么追回来？今天就让小编跟你们说说吧！

TP钱包接受空投流程：

一、打开TP钱包，点击【发现】新品区打开Uniswap (优化版)。打开应用后，点击右下角的【菜单】选择Claim UNI进入领取界面。

二、领取界面非常简单，只需要填入自己的以太坊收款地址，就会自动读取是否可领取UNI以及数量，点击【Claim UNI】弹出授权窗口授权即可。

拓展：TP钱包设置YAS方法：

打开TP钱包，然后点击“我的” — “系统设置”

点击“节点设置” — “添加自定义节点” 然后输入：/yas.maiziqianbao.net
点击“确认”，并勾选这个节点

点击“资产” — “添加钱包” — 选择体系“EOS”

选择“私钥导入”，然后输入私钥后，点击“导入钱包”，然后选择要导入的地址，点击确定即可。

步骤：首先打开tp钱包 -点击我的 -余额-然后点击提现 -提现到银行卡。

众所周知，数字钱包是我们管理私钥的一个小工具，对于币圈的投资来说，数字钱包还是很重要的，之前币圈子小编也为大家介绍过多款数字钱包，今天币圈子小编为大家介绍的就是TP钱包。

TP钱包在发行之初就率先支持了EOS网络，并且因此引领了EOS DApp全面爆发，其后又获得了火币生态、科银资本等企业的投资，其DApp的数据量也达到了全渠道第一名，并且在2020年的5月和7月分别推出了中心化钱包与HD钱包。

tp钱包是指集EOS钱包、ETH钱包、BTC钱包、IOST钱包、BOS钱包、COSMOS钱包、Binance钱包、墨客钱包、井通钱包、ENU钱包等于一体的去中心化通用数字钱包。

钱包可以管理成对的私钥和公钥，支持多对密钥管理，用户可以借助tp钱包来帮助

其进行签名转账、管理账号资源等所有的操作。

拓展资料：

“理财”一词，根据众银网数据中心统计最早见诸于20世纪90年代初期的末端。随着国内股票债券市场的扩容，商业银行、零售业务的日趋丰富和市民总体收入的逐年上升，“理财”概念逐渐走俏。个人理财品种大致可以分为个人资产品种和个人负债品种，共同基金、股票、债券、存款、人寿保险、黄金、网贷等属于个人资产品种；而个人住房抵押贷款、个人消费信贷则属于个人负债品种。

什么是理财

一般人谈到理财，想到的不是投资，就是赚钱。实际上理财的范围很广，理财是理一生的财，也就是个人一生的现金流量与风险管理。包含以下涵义：

- 1、理财是理一生的财，不仅仅是解决燃眉之急的金钱问题而已。
- 2、理财是现金流量管理，每一个人一出生就需要用钱（现金流出），也需要赚钱来产生现金流入。因此不管现在是否有钱，每一个人都需要理财。
- 3、理财也涵盖了风险管理。因为未来的更多流量具有不确定性，包括人身风险、财产风险与市场风险，都会影响到现金流入（收入中断风险）或现金流出（费用递增风险）。

哪里能理财

目前国内能够为客户提供理财服务的机构主要有银行、证券公司、投资公司、经济管理公司等。

1、银行理财

目前我国商业银行提供的理财产品分为保本固定收益产品、保本浮动收益产品与非保本浮动收益产品三类。

2、证券公司理财

证券理财一般包括股票、基金、商品期货、股指期货、外汇期货等，个人或机构投资者可以按照其不同需求及投资偏好选择不同理财工具。

3、投资公司理财

投资公司理财一般包括信托基金、黄金投资，玉石，珠宝，钻石等，需要的起步资金较高，适合高端理财人士。

4、APP理财

目前手机上出现了很多一系列APP理财方式，零起步资金，适合大众所有人群。

tp钱包是通用数字钱包，P钱包是一个加密钱包。

tp钱包是指集EOS钱包、ETH钱包、BTC钱包、IOST钱包、BOS钱包、COSMOS钱包、Binance钱包、墨客钱包、井通钱包、ENU钱包等于一体的去中心化通用数字钱包。P钱包是一个加密钱包。加密钱包本质上是一对“密钥”：一个公共地址和一个秘密密码短语（或一个秘密密钥）。

tp钱包不是币安的

TP钱包全称是TokenPocket，是一款来自中国的数字钱包，目前在深圳和新加坡分别设有运营中心。TokenPocket是一家数字资产管理和钱包技术服务商，为C端用户提供区块链钱包完整产品线，包括手机钱包、桌面端钱包以及硬件钱包。团队在产品开发、运营、交易技术和数字货币领域有丰富实战经验，并具备亿级用户的产品开发和运营经验。

tp钱包安全。是深圳市拓壳科技有限公司开发的。

TP钱包是一款来自中国的数字钱包，目前在深圳和新加坡分别设有运营中心。TokenPocket是一家数字资产管理和钱包技术服务商，为C端用户提供区块链钱包完整产品线，包括手机钱包、桌面端钱包以及硬件钱包。TokenPocket团队分别来自迅雷、百度、华为等顶级互联网公司，多年深耕点对点通讯、人工智能和云计算等领域。团队在产品开发、运营、交易技术和数字货币领域有丰富实战经验，并具备亿级用户的产品开发和运营经验。

TokenPocket是EOS生态流量最大的钱包，同时也是最大的DApp商店。作为一款支持多币种、多底层的去中心化通用数字钱包，TokenPocket融合了数字资产管理、交易、金融服务、资源租赁、节点投票、行情资讯、DApp分发以及IM等多种功能。

感谢您阅读本篇对tp钱包的详细介绍，如果你对tp钱包被转走怎么追回来还不够了

解，想进一步学习关于tp钱包的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！